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Προθεσμία υποβολής των αιτήσεων από 6-8-2021 έως και 12-8-2021. 

 
Διευκρινίζεται ότι για τη συμμετοχή των υποψηφίων στην ανακοίνωση του Δήμου Καστοριάς με 

αριθμό πρωτοκόλλου 28185/05.08.2021 απαιτείται ΜΟΝΟ η υποβολή της σχετικής ΑΙΤΗΣΗΣ- 

ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ηλεκτρονικά, αποκλειστικά στην διεύθυνση:  vasiliou@kastoria.gov.gr, 

η οποία θα πρέπει να συμπληρωθεί με προσοχή από τους υποψήφιους με βάσει την εμπειρία, τα 
προσόντα και τις ιδιότητες που επικαλούνται (πολυτεκνία, αναπηρία κλπ). 

 
Παρακαλούνται οι αιτούντες να ενημερώνονται από την υπηρεσία πρωτοκόλλου για τον αριθμό 

πρωτοκόλλου που έχει λάβει η αίτησή τους, καθώς αυτός ο αριθμός θα αποτελεί στοιχείο ταυτοποίησης 
και αναγνώρισης κατά την ανάρτηση των πινάκων επιλογής. (τηλ. επικοινωνίας 24673-
51186/51187/51119) 

Η αίτηση συμμετοχής πρέπει απαραιτήτως να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. 
Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν θα γίνονται δεκτές. 

 
Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί στους τρόπους απόδειξης των ιδιοτήτων που 

επικαλούνται για τη μοριοδότησή τους, καθόσον σε περίπτωση πρόσληψής τους θα πρέπει να 
καταθέσουν εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία 
πρόσληψης, όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη των ιδιοτήτων αυτών. 

 

Όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που αφορούν στην απόδειξη των ιδιοτήτων που 
επικαλούνται οι υποψήφιοι (πολυτεκνία, τριτεκνία, ανήλικα τέκνα, μονογονέας ή τέκνο μονογονεϊκής 
οικογένειας, αναπηρία), περιγράφονται αναλυτικά στο παράρτημα που συνοδεύει την ανωτέρω 
ανακοίνωση και έχει αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Καστοριάς και στην ιστοσελίδα 
του Δήμου Καστοριάς  www.kastoria.gov.gr το οποίο και θα πρέπει ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ να συμβουλευτούν οι 
υποψήφιοι προκειμένου να συμπληρώσουν σωστά την αίτηση. 

 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, ως βαθμολογούμενη εμπειρία λαμβάνεται υπόψη η απασχόληση 
σε αντίστοιχη θέση του Δήμου Καστοριάς που έχει διανυθεί με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου ή με συμβάσεις μίσθωσης έργου μέσω των οικείων υπηρεσιών για όσο διάστημα 
παρείχαν υπηρεσία. 
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